



„Mi gremo
lahko tudi
v gledališče,“

pravi mlada gospa
Mica. „Tudi takrat
ko peremo, imamo
časa, ker nam je
težko opravilo pra-
nja odvzel RADION,
ki pere sam.“



Varuje perilo!

Zakon o zaščiti stanovanjskih najemnikov

Nova potrdila o potrebi podaljšanja.

Že par let hujskajo hišni posestniki proti zaščiti stanovanjskih najemnikov in sabotirajo akcijo za zgraditev zadostnih stanovanj.

Kljub temu pa, da je težko dobiti jasn statistični pregled o številu pomanjkanja stanovanj, zlasti pa o odedruških najemninah, sta bila te dni objavljena dva pregleda stanovanjske mizerije, in sicer za Ljubljano in Maribor, iz katerih pa ne dobimo jasne slike, da si ta dva pregleda povesta, kako silno aktualna je še vedno zaščita stanovanjskih najemnikov.

Poročilo o Ljubljani pravi: Od lanj do 9. marca letos je bilo vloženi 1588 prošelj za dodelitev stanovanj. Od prosilcev je bilo med drugimi 83 deložirancev, dalje 258 prosilcev, ki so stanovali v skrajno nehigieničnih stanovanjih, 110 brezstanovanjcev in 104 barakarji. V kletah, skladiščih, delavnicah, šupah in podstrešjih je stanovalo 177 prosilcev, ki so tudi zaprosili za dodelitev stanovanj. Ostali prosilci so deloma stanovali na deželi, deloma v predragih stanovanjih ali pa so bili podnajemniki.

Sodno je bilo stanovanje odpovedano 445 prosilcem. Med deložiranci je bilo 8 delavcev, 20 zasebnikov, odnosno vdov, 19 aktivnih državnih uslužbencev, 9 državnih upokojevcev, 6 mestnih uslužbencev in 21 svobodnega poklica. Deložiranci so skupno z družinskimi člani šteli 536 ljudi. Največ (20) je bilo deložiranih družin s tremi člani. V nehigieničnih stanovanjih stanuje 25 prosilcev delavcev, 23 zasebnikov, odnosno vdov, 76 aktivnih državnih uslužbencev, 48 mestnih uslužbencev in 70 prosilcev drugih poklicev. Vsega skupaj je stanovalo po stanju z dnem 9. marca v

nehigieničnih stanovanjih 1390 ljudi. V barakah je stanovalo 27 prosilcev delavcev, 21 zasebnikov, odnosno vdov, 18 aktivnih državnih uslužbencev, 12 državnih upokojevcev, 10 mestnih uslužbencev in 16 prosilcev drugih poklicev z rodbinskimi člani vred. Vsega skupaj je iz barak prošlo 536 ljudi za novo stanovanje.

Zalostno sliko nudijo tudi stanovanja po kletih, skladiščih, delavnicah, šupah in v podstrešjih. Od prosilcev za nova stanovanja je bilo 29 delavcev, 19 zasebnikov, odnosno vdov, 57 aktivnih državnih uslužbencev, 15 državnih upokojevcev, 36 mestnih uslužbencev in 22 različni poklicev, skupno 881 ljudi. V času od 18. februarja do 31. decembra 1928 je bilo nakazanih prosilcem 207 stanovanj v mestnih hišah, največ v hišah na Vodovodni cesti (81), v Nuškovi vojašnici (58) in za artilerijsko vojašnico (32).

To poročilo se nanaša le na mesto Ljubljano, ne pa na mestno okolico, kjer je še par sto barak in ima marsikak kraj lice zapuščene kitajske vasi.

Mariborsko poročilo pa pravi, da ima Maribor 7829 rodbin, toda le 6879 stanovanj, to je, da je 950 podnajemnikov ali rodbin brez stanovanj. Mariborski hišni posestniki so v letu 1928 izpomenili okoli 200 stanovanj v prodajalne. V mestu je bilo sicer zgrajenih 350 stanovanj, ali pomnožilo se je število stanovanj le za 150, ker so hišni posestniki napravili iz 200 stanovanj prodajalne. Poleg tega se je pa poročilo v letu 410 parov in na novo priselilo 100 rodbin. Te številke dokazujejo, da se stanovanjske razmere poslabšale.

Ljubljanski »Slovenec« sam priznava, da je v Mariboru okoli 2000

Kako postanem član Cankarjeve družbe?

Priloženo položnico porabi sodrug in sodružica in takoj pošlji 20 Din kot članarino.

Položnica je že izpisana (tis-kana) za 20 Din. Napiši samo svoj naslov in oddaj na pošto.

Ne odlašaj! Pošlji takoj! S tem pokažeš, da hočeš, da »Cankarjeva družba« procvita in postane mogočen Cankarjev spomenik. ---

rodbin, ki ne morejo zmagovati stanarin, ker ponekod presegajo 300 odstotkov predvojne paritete.

Enako manipulirajo tudi ljubljanski hišni posestniki, ki še v mnogo večjem številu sabotirajo stanovanjsko akcijo s tem, da predelavajo stanovanja v prodajalne in obrtne lokale.

Dnevne novice.

Naročniki, pozor! Današnji številki priložene ček. položnice so namenjene za naročnino »Cankarjeve družbe«! Prosimo torej, da se pri odpošiljanju denarja pazi, da se iste ne zamenjajo s poštnimi položnicami našega lista.

Davek za vzdrževanje cest ali kuluk. Vlada pripravlja cestni zakon, ki predvideva fond, v katerega se bodo stekali gotovi dohodki iz carin in polovica davka na bencin. Predvideva pa se zopet osebno delo na cestah, oziroma odkupnina od cestnega dela za one, ki ne bi mogli ali hoteli osebno delati.

Načrt novega kazenskega zakona proti korupciji je predložen vrhovnemu zakonodajnemu odboru v presojo. Zakonski načrt je strog; kakšen efekt bo imel, kadar stopi v veljavo, pa bo odvisno od tega, kako se bo izvajal.

Sodrug Emerling, prvi podžupan dunajski, je imel na shodu obrtnikov govor o politiki Seiplove večine in je pri tej priliki izjavil, da je obžalovati, da ni v Avstriji nobene stranke sredine. Vladina politika je v vprašanju stanovanjske zaščite sicer dokaj spretna v tem, da meša zaščitno vprašanje z vprašanjem zakona o pospeševanju stanovanjskih zgradb, ker Seipel ve, da zahteva prebivalstvo zunaj v deželah gradbeno akcijo, ki jo naj država financira. Toda eno pa je za nas jasno, je rekel sodrug Emerling, mi ne pripustimo nobenih sprememb glede zaščite. Kaj pravi na to g. Freljeh?

Celibat za učiteljice v Avstriji — kriza parlamenta. Seipel se boji ljudskega glasovanja in beži v volitve. V četrtek, dne 14. t. m., so v avstrijskem parlamentu med drugim razpravljali o noveli učiteljskih plač za Koroško in pri tej priliki je poslanica sodr. Tusch predlagala črtanje določbe, ki pravi, da se učiteljica, ki se omoži, avtomatično s tem odpove svoji službi, ker je ta določba protustavna. Vsa učiteljska strokovna društva, brez ozira na strankarsko pripadnost, so proti celibatu učiteljic. Pravi vzrok je ta, da se hoče v deželah šola posvetnim učiteljicam odvzeti ter isto izročiti nunam. Socijalisti so zahtevali pomensko glasovanje in pri tem se je pokazala sledeča igra: »Landbundlerji« in Velenemci so bili že pripravljani za predlog Tuschove glasoviti in so si že pripravili rdeče listke. Krščanski socijalci pa bele. Toda naenkrat so se »Landbundlerji« premislili ter oddali bele listke — torej proti in Velenemci pa so zbežali od glasovanja. Predlog je z 78 proti 69 glasovom propadel. Tak je parlament o. prelata Seiplo. Te dni so socijalisti predlagali ljudsko glasovanje o stanovanjski zaščiti in o pospeševanju stanovanjske gradbenosti. Toda Seipel noče glasovanja, marveč volitve, ampak tudi te šele enkrat na jesen, da bi preje spravil posojilo pod streho, da ne bi šel s praznimi rokami pred volilce.

MAJSKI SPIS

izide letos na 48 straneh s pestro, zanimivo vsebino in z lepimi slikami. Stal bo samo 5 Din. Razprodajalci imajo po 1 Din popusta. Naročite ga najkasneje do 1. aprila, ker ga moramo dati potem takoj v tisk! Izšel bo že sredi aprila. Vsako naj si naroči Majski spis!

Statistiki nista sicer dovolj pregledni, čeprav ne dvomimo, da bi občini ne imeli točnejšega pregleda, ki ga pa najbrže ne objavita, da ne razburjata — morda hišnih posestnikov.

Enake in še slabše razmere so po industrijskih krajih. Občine, v katerih so zastopniki najemnikov, naj predložijo ministrstvu socijalne politike dejanski položaj ter predložijo pregledno poročilo o stanovanjski mizeriji. Povedo pa naj tudi ministrstvu, da dokler ne bo več akcije za gradbo stanovanj, dokler se ne prepreči sabotaza stanovanjskih akcij, ne nastanejo boljše stanovanjske razmere. Tudi socijalni položaj delavstva in uradništva je kriv teh razmer.

Zaščito stanovanjskih najemnikov podaljšajo celo v Franciji, kjer so precej drugačne razmere, kakor pri nas v navedenih dveh zgledih. Kakšne so razmere v Zagrebu, Beogradu in drugod? Kdaj bomo čitali tudi iz teh mest vsaj toliko pregledna poročila?

Po vsem tem še davno ni prišel čas, ko bi dopuščale stanovanjske razmere, da se s prvim majem ukine zaščita stanovanjskih najemnikov!

Vsled preobitice gradiva smo bili primorani izpustiti današnji podlistek.

Avstrijska reakcija. Seiplov finančni minister črta kulturno-socijalne postavke iz koroškega deželnega proračuna. Graški listu poročajo, da bi finančni minister Kienbeck (klerikalec) rad črtal v koroškem deželnem proračunu postavke: regulacije voda, naprava in vzdrževanje cest ter gradbo zdravilišča za tuberkulozne, v iznosu 1 in pol milijona šilingov ali 12 milijonov dinarjev. Zdraviliški dom za bolne na pljučih je že pod streho, pa se ga ne sme dograditi! Klerikalci so pač povsod enaki.

Nepotreben trud. Avstrijske večinske stranke se bavijo z vprašanjem spremembe volilnega reda — seveda brez socijalnih demokratov. Ti bratci po »Einheitslisti« se sicer srdito napadajo, toda strah pred socijalizmom jih zopet in zopet sili na skupne akcije. Volilni red, po katerem bi se socijalistom prepovedalo voliti! Da, kajpak. Ampak to je ustavna zadeva, za katero je treba dvetretjinske večine. Zato so vsa taka pošetovanja udarec po vodi. Socijalizma ne bo kapitalizem spravil s sveta, marveč narobe.

Dr. Stresemann na razpotju. Dr. Stresemann je minister zunanje politike v Nemčiji in predsednik Nemške ljudske stranke. V zadnjem času so se v njegovi stranki pojavila nesoglasja, ker hoče dr. Stresemann sodelovati v veliki nemški vladni koalaciji, dočim je del njegove stranke proti temu, dokler se ne ugoti strankinim zahtevam. Dr. Stresemann bi moral torej v tem položaju opustiti ali ministrstvo, ali zadržati vpliv v svoji stranki ali pa ustanoviti novo stranko. Verjetno je, da se bo ta kriza polegla, ker nemška ljudska stranka z dr. Stresemannom izgubi domala vse politični ugled.

Od rudarja do ministra. V soboto, dne 16. t. m., je umrl v Londonu bivši vojni minister v Macdonaldovi vladi, Stefan Walsh. Še kot malemu detetu sta mu umrila oba roditelja-delavca in malega jokajočega Stefeka je potem policaj pobral na cesti in ga oddal v neko dežje zavetišče. S štirinajstim letom je začel delati v premogokopu Wigan, kjer je delal polnih 18 let. Mnogokrat si je pritrgal od ust, da si je zamogel nabaviti knjige, iz katerih se je neprestano učil in je kot samouk kmalu začel uživati gotov ugled med svojimi sodelavci, ki so ga izvolili za predsednika svoje strokovne organizacije. To dolžnost je opravljal do l. 1906., ko so ga rudarji izvolili v parlament, na mesto, ki ga je zasedal dotlej nek bogat lastnik rudnikov. Nazadnje je postal še minister in član senata. Bil je majhne postave, komaj 1,50 m visok, zato je dostikrat kaj smešno izgledalo, ko so se veliki in močni generali v sijajnih uniformah javljali k njemu v avdienco in stali pred njim »habt acht«. Ali on se je v vsakem položaju takoj spoznal in izsilil za svojo neznamno postavu spoštovanje. S svojo preprosto ženo sta si bila ves čas življenja neločljiva in iskrena prijatelja in ni se je sramoval tudi pred najiminentnejšo družbo.

Tajinstveni umor v grofovski družini. Kakor se poroča iz Liegnitza v Sleziji, je bil grof Stolberg-Wernigerode na svojem gradu ustreljen; bil je ustrelen v glavo od žadaj v položaju, ko je sede na zofi čital, z dum-dum krogljo. Eden grofovih sinov, ki bi imel prevzeti ogromno posestvo, se je napram preiskovalni komisiji tako zapletal v besedah, da je bil takoj aretiran. Grof Stolberg je igral v bivšem Reichstagu veliko vlogo. — Kapitalistično družbo in njen red spoznavamo od dne do dne bolj.

Časi se menjajo... Bivši klerikalni poslanci, ki niso poznali nobene druge profesije, razen politične, si sedaj ustvarjajo nove eksistence. Večina od njih je bila za vse slučaje zavarovana, razen tega jih je bilo najmanj pol ducata, ki so prejimali poleg poslanskih dnevnic po 300 Din še maštne ministrske penzije ali pa jih prejemale še sedaj. Samo eden je bil bolj mierno preskrbljen in čeprav se je imenoval »ta zlati« poslanec, vendar si je sedaj poiskal primerno službo, ki bo lahko tudi zla-

Vsaka delavska družina mora biti včlanjena v „CANKARJEVI družbi“!

ko 1. maja. Kakor smo že poročali, so delavski zastopniki na prejšnji seji prinesli ta predlog, ki pa je bil odkazan odseku, zaradi česar so naši sodrugi zapustili sejo, ker so smatrali to kot provokacijo od strani zastopnikov hišnih posestnikov. Na včerajšnji seji pa je bil ta predlog enoglasno sprejet. Napravili so se tudi drugi važni sklepi, kot razširitev otroškega vrta III., nadalje se napravi na desnem bregu Drave promenadna pot, odobren je bil tudi načrt Vlahovičevega hotela na Aleksandrovi cesti. Mestno elektriško podjetje postavi kiosk z uro na najprometnejšem prostoru. Pri prosvetnem ministru se bo izvršila intervencija, da bodo otroci osnovnih šol oproščeni kolokvin za obvestila staršem o šolskih uspehih. Nadalje se izvrši intervencija na pristojnem mestu, da se opusti nameravana premostitev kontrole dohodkov tukajšnje drž. žel. v Beograd.

Magistratna večina bi bila zopet rada pozabila na kolektivno pogodbo povodom proračuna. Slab spomin imajo ti naši ljubi delavski prijatelji od Hrastelja do Lipolca. Delavski zastopniki so jih morali spomniti, da so v februarju sprejeli kolektivno pogodbo med mestno občino in nje-

nim delavstvom s pogojem, da ista stopi sicer že s prvim marcem v veljavo, toda glede plač pa s proračunom. In sedaj, ko je bil proračun v razpravi, pa so kar po sili hoteli pozabiti na to obljubo; mogoče so jo hoteli odložiti za prihodnji proračun!

Mariborska Borza dela išče nujno 4 krojače, 3 kamnoseke in 4 delavce za kamnolom.

Dravograd.

Treznostno gibanje pri nas lepo napreduje, zato sklicujemo za nedeljo, dne 24. marca ustanovni občini zbor »Treznosti«, ki se bo vršil ob 14. uri v hotelu »Pošta«. Prijatelji abstinence, na plan!

Ruše.

Splošna delavska zveza, podružnica Ruše, sklicuje v nedeljo, dne 14. aprila 1929 ob pol 4. uri popoldne v gostilno g. Knupeža svoj redni občini zbor. Dnevni red: 1. Poročilo predsednika, tajnika, blagajnika in kontrole. 2. Poročilo tajništva, centrale in oblastnega odbora. 3. Volitev novega odbora. 4. Razno. — Vsi člani se pozivajo, da se sigurno udeležijo tega občnega zbora, s katerim slavi naša podružnica 10-letnico svojega obstoja.

Kr.:

Kaj ovira razvoj razredne zavednosti na deželi?

Kaj bi morala biti prva naloga zavednega delavca?

Gibanje delavstva se pri nas nikoli ni razumevalo dovolj globoko, niti se ga ni smatralo dovolj resnim. Redki so bili tisti, ki bi poznali njega zgodovinski pomen, še bolj redki pa tisti, ki bi razumevali njegovo nalogo v sedanosti, oz. tisti, ki bi znali in hoteli spravljati svoje dejanje in nehanje v sklad z nauki socializma in njegove etike. Zato nas je v preteklosti tiščala k tom poleg drugega tudi naša lastna notranja slabost, ker le-ta nam je pritisnila pečat nesrečnih kričačev in nezadovoljnih, a ni kazala nas kot na glasnike nove, vse-

stransko pravičnejše in kulturnejše dobe. — Kaka bi morala biti prva naloga zavednega delavca torej? Odgovor je lahek! Predvsem bi moral on vzbujati med drugimi sodrugi interes za dobro in znanstveno knjigo, za socializem kot teorijo in njegovo prakso. To zanimanje za knjige in pravo čtivo bi izpodrinilo počasi a sigurno iz nezavednega delavstva ono malomeščansko duševnost, ki ga dela v sedanosti tako nemočnega v boju z njegovimi nasprotniki, tisto duševnost, proti kateri boriti se je glavna naloga celokupnega proletarijata. Kajti, ka-

kor hitro bi imeli le mali kader takega delavstva, delavstva, iz katerega bi vsaka beseda, vsako dejanje razodevalo v njem boljšega človeka, človeka, prožetega skoz in skoz s pravim socializmom, bi imeli v njih zadostno garancijo in vsaka kakršnakoli akcija bi morala roditi tudi zaželjen uspeh.

Zanimivo bi bilo pogledati, kaj se je in kaj se ni storilo pri nas v tem oziru, in zakaj se ni marsikaj storilo, kar bi se moralo storiti.

No, resnici na ljubo moram tu priznati, da se je beseda »izobrazba« tu vedno zelo respektirala in pri vsaki priliki tudi primerno povdarjala. Ali povdarjam, samo povdarjala! Kako se je delalo za to izobrazbo, to je pa druga stvar. Predvsem moram konstatirati, da je bilo zanimanja za čtivo med našimi sodrugi, posebno pa mladino, vedno dovolj. Te ljubezni do knjig pa se ni moglo pravilno izrabiti že zato, ker ni bilo tu nobene delavske knjižnice, četudi je bilo med posameznimi knjigoljubitelji-sodrugi razstresenih toliko dobrih in naših knjig, da bi lahko snovali z njimi ne eno, ampak tudi dve knjižnici. Torej manjkalo je le malo dobre volje in požrtvovalnosti...

Ko se je tu ustanavljala podružnica »Svobode«, se je kajpak kakor vedno v prvi vrsti mislilo na izobraževalno delo. Kako bi se pa moralo delati, da bi bilo to izobraževalno delo res uspešno, tega pa ni nobeden vprašal. Prav tako se je malokdo zavedal, da je ustanovitev knjižnice ena izmed prvih in glavnih nalog »Svobode«. Sicer, če se je to slučajno kedaj omenjalo, je vse temu pritrjevalo, vse priznavalo potrebo knjižnice, a do danes se ni našlo niti enega, ki bi to stvar resno vzel v reke, ter pričel zbirati med sodrugi knjige. — Ravno tako je s predavanji. Da, tu se je na neki seji sklenilo celo in napravilo natančen program predavanj za celo sezono — a se je samo sklenilo, napravilo pa zopet — nič! Vsak se je prav skrbno izogibal »sitnostim« in tem malim skrbem, da bi se ta sklep tudi proizvedel. Pot od sklepa pa do dejanja je bila tu vedno zelo, zelo dolga!

Da ne bo nepotrebnih podtikanih, in ker bi marsikdo smatral vse to, kar sem napisal za neke osebnosti žalitve, bom še to omenil: Organizacije na deželi imajo navadno veliko smolo. V kolikor eno delujejo in so agilne, je to v večini slučajev delo in napor enega, včasih tudi par sodrugov. Naravno je torej, da tu ne pride več kot do sklepov skoro nikoli, ker pač manjka med

širšim krogom sodrugov resne volje do dela. Da bi se spriči pomanjkanja volje do dela dalo kaj napraviti, o tem ni govora! Posebno pa ne v kulturnih organizacijah, kjer je treba vedno na desetino in desetino pridnih rok, veliko potrpežljivosti in samozatajevanja. Absurdno je zahtevati od posameznika, da bi kaj pridno napravil tu, pa naj bo še tako agilni. Kdor je poskušal, kaj se pravi biti v eni osebi recimo: predsednik, tajnik, blagajnik, pomožni blagajnik, agitator, organizator, kdor je recimo moral pisati skoro sam vse oderske in druge vloge, risati plakate, vse vzpodbujati, letati od enega do drugega, jih prositi za vsako malenkost, torej povsod pričujoč biti in vse skoro do najmanjše podrobnosti sam napraviti — ta mora vedeti, da to niso mačkine solze. Redki so trdoživci, ki bi ne zgubili poguma, še posebno pa, če za vsako malenkost padajo neusmiljeno na tebe »kritiki«, katere pa ne moreš nikakor pripraviti do tega, da bi sami, z dejanskim delom pokazali svojo »kunšt«. Tako nam je lahko jasno, zakaj nimamo do danes knjižnice v Zalogu. Tisti, ki bi jo radi, niso mogli, a tisti, ki bi lahko kaj napravili, niso hoteli — bili so prekomodni. Njim ni bilo do tega, da bi se ponizali do praktičnega dela ter pokazali s tem drugim, da je edino delo zmožno ustvarjati, a ne širokoustenje. Iz lastne izkušnje celo vem, da med zadnjimi ni nikdar manjkalo prikrite, ali pa neprikrite sabotaže.

Med nami je bil — žal — vedno kak sodrug bolj pustolovski narave. Če so ti kdaj kaj napravili, so napravili pač iz neke osebne težnje po popularnosti, iz nekega notranjega egoizma in ne iz ozirov do kakih višjih interesov. Zato, in samo zato, je bila vsaka naša stavba tako trhla in življenja nezmožna, ker logično je, da moramo tam, kjer ni pravega zdravlja, pričakovati le počasno umiranje in smrt!

Zakaj ni bilo torej normalnega uspevanja?

V glavnem je to že pojasnjeno. Na eni strani politične razmere, na drugi pa nismo uspevali zato, ker manjka med nami volje do dela in požrtvovalnosti, ker nimamo smisla za velikopotezno delo in radi naše tradicionalne mlčnosti. Smo takorekoč živi mrličji. Sami nimamo prevelikega veselja do dela, zato se zgubljamo v dlakocepstvu. Z lobo in zavistjo gledamo raje na tisto lepo življenje, kateremu temelj je pridnost, vztrajnost in energija, mesto da bi sami sebi olajševali bol z družabnim delom, ter si tako postavljali zdrav temelj za bodoče, mogoče veselejše dneve.

Ali ste že krili? svoje potrebe v tiskovinah

Dobavljamo vse tiskovine v prvovrstni izpeljavi in po najnižjih cenah za vsa društva, industrijo, trgovine, pisarne itd.

Ljudska tiskarna d. d.
Maribor, Sodna ulica št. 20

STAVBENA, KONZUMNA IN GOSTILNIŠKA ZADRUGA
„DELAVSKI DOM“
V TRBOVLJAH R. Z. Z. O. Z.

Sprejema hranilne vloge in jih obrestuje po čistih 8% od dne vloge do dne dviga. Ima 3 prodajalne, 2 v Trbovljah, 1 v Senovu pri Rajhenburgu. Član te zadruge lahko postane vsak, ki vplača delež in vpisnino, delež znaša 50 D, vpisnina 250 D

NAČELSTVO.

Prav nič Vas ne stane

ako si ogledate letošnjo bogato zalogo vsevrstnega spomladanskega in letnega manufakturnega blaga pri tvrdki

L. ORNIK, Koroška cesta 9

Velika izbira prekrasnih desenov za obleke in plašče pravkar dospele iz največjih angleških in čeških tovarn. Vsled tega so tudi umevne **NAJNIŽJE CENE** kljub plačilnim olajšavam.

POZOR! Cenjenemu občinstvu nudim prvovrstne **POZOR!**
velikonočne gnjati (šunke)

pripravljene po praškem načinu, prekajeno meso vsake vrste, kranjske klobase, nadalje prvovrstno svežo svinjino, govedino in telatino po najnižjih dnevni cenah.

Ant. Tavčar, Maribor, Jurčičeva 3

Zbirajte za tiskovni sklad



Klobuke

perilo, ovratnice, čevlje, moške in ženske nogavice, dežnike, palice itd. **Moške obleke** a Din 290, 300, 360, 450 itd. **Obleke za dečke** a Din 90, 120 itd. Vse to kupite najboljšje in najcenejše pri tvrdki

JAKOB LAH, Maribor
Glavni trg 2.

Eksportna hiša „LUNA“

Najcenejši nakup galanterije, vezanine, otročjih igračk ter pletenine dom. izdelka: otročje nogavice od Din 5.— naprej

damske	7.—
moške nog. (sokni)	6.—
vezanine	1.—
čipke	1.—

Pleteni telovniki z rokavi, puloverji, cele obleke, perilo za dame in gospode, opreme za novorojenčke lastnega izdelka — Nadalje nudim: kravate, samoveznice, svilene trake, gumbe, sploh vse potrebščine za šivilje in krojače po brezkonk. cenah.

Širite „Delavsko Politiko“!

Vsem društvom priporočam,

da si pred nakupom kakega dobitka za tombole ogledajo mojo bogato zalogo koles, šivalnih strojev in pisalnih strojev. **JUSTIN GUSTINČIČ, meh. del. in trg., Maribor, Tattenbachova ulica 14, nasproti Narodnega doma.**

Tovarniška

zaloga perila

Radi tega izvanredno nizke cene pri bogati izbiri. Konfekcija, ovratnice, klobuki in vse druge modne potrebščine v veliki izbiri pri

J. KARNIČNIK,
Maribor, Glavni trg št. 11.

Krasne novosti damskih pomladanskih klobukov priporoča modistinja

M. JAHN

MARIBOR
STOLNA ULICA ŠT. 2

Popravila se izoršujejo hitro in točno

